

Město Znojmo

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Komunitní plánování sociálních služeb Znojemska
Obroková 1/12, 669 22 Znojmo

Zápis ze setkání pracovní skupiny KPSS - „Osoby ohrožené sociálním vyloučením“

Datum a hodina: pátek 30. 9. 2016, od 13.00 – 14.30 hod.
Místo: Oblastní charita Znojmo, Dolní Česká 1, zasedací místnost, 1. patro

Program jednání:

- 1) Přivítání, zahájení
- 2) Informace z Jihomoravského kraje
- 3) Příprava Akčního plánu KPSS 2017
- 4) Týden sociálních služeb
- 5) Různé

1) Přivítání všech přítomných, zahájení setkání

2) Informace z Jihomoravského kraje

- Již schváleno JMK: - Minimální síť pro rok 2016
 - Pravidla řízení o stanovení a přiznání finanční podpory JMK v oblasti poskytování sociálních služeb
 - Dočasná síť sociálních služeb v JMK od roku 2017
- Pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu v Jihomoravském kraji pro rok 2017 budou vydané nejpozději do konce října 2016
- Novou koordinátorkou KPSS za JMK je Mgr. Kovářová
- Podána žádost o finance na sociální služby na MPSV v celkové výši 1.238.000,- Kč, ještě se v letošním roce přerozdělí 40 mil. Kč, je nutné si pohlídat, aby se nejednalo o nadměrnou podporu u jednotlivých služeb. Organizace si samy musí hlídat vyrovnávací platbu.
- Podávání žádostí o dotace z JMK – 24.10.2016 – 7.11.2016 (do 16:00) – pouze elektronicky, od 8. 11. 2016 začne hodnocení žádostí – nejprve formální stránka, následně dle platného pověření.
- Podávání žádostí o dotace Města Znojma – 10.10.2016 – 31.10.2016 (konzultace k podání žádostí 6.10.2016 14:00 – 16:00 hod. na MěÚ Znojmo, nám. Armády 8, v 6 NP) Více informací na webových stránkách www.znojmocity.cz
- odkládá se zavedení tvz. Karet sociálních služeb – nejpravděpodobnější zavedení od 1. 1. 2018
- představen projekt síťování OSPOD – v případě zájmu o více informací www.pravonadetsvti.cz

Město Znojmo

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Komunitní plánování sociálních služeb Znojemska
Obroková 1/12, 669 22 Znojmo

3) Příprava akčního plánu – prosím o kontrolu a zvýraznění změn v roce 2017

Priorita 1	Podpora ambulantních a terénních služeb pro osoby bez přístřeší
Opatření 1.1	Zřízení denního centra pro osoby bez přístřeší
Popis opatření a zdůvodnění¹	Zvýšení kvality a dostupnosti služeb sociální prevence pro osoby ohrožené sociální exkluzí. Součástí centra má být poskytování registrovaných sociálních služeb - krizová pomoc, nízkoprahové denní centrum.
Aktivity	2016 - realizace sociální služby dle § 61 „Nízkoprahové denní centrum“ Zákona o sociálních službách č. 108/2006Sb. - hledání poskytovatele služby (předpoklad DCHB, OCHZ) - hledání vhodných prostor a vyjednávání s představiteli města Znojma - zajištění podpory ze strany vedení města Znojma - získávání poznatků od jiných obdobných služeb v rámci ČR - nastavení podoby služby, příprava registrace, podání žádosti o dotace na rok 2017 - zajištění finanční podpory z jednotlivých zdrojů
Realizátoři a partneři	MěÚ Znojmo - OSVaZ DCHB, OCHZ a další poskytovatelé sociálních služeb a spolupracující subjekty
Finanční náklady a zdroje financování	0,-
Opatření 1.2	Zřízení krizových lůžek
Popis opatření a zdůvodnění²	Krizová lůžka nejsou na Znojemsku zajištěna. Mohla by být zřízena v rámci plánovaného denního centra pro osoby bez přístřeší.
Aktivity + časový harmonogram	2016 - CSS Znojmo, p.o. – Noclehárna pro muže - bude rozšířena cílová skupina noclehárny pro muže o cílovou skupinu ženy v krizi, které budou mít k dispozici 2 lůžka - dojde ke změně názvu „Noclehárna pro muže“ na „Noclehárna“ - bude zajištěna alespoň částečně potřeba řešení krizových situací u osob v krizi - kapacita noclehárny pro rok 2016 - 7 lůžek
Realizátoři a partneři	CSS Znojmo, p.o. MěÚ Znojmo - OSVaZ
Finanční náklady a zdroje financování	CSS Znojmo, p.o. - Noclehárna - celkové finanční náklady na rok 2016: 624.000,- Kč - zdroje: státní rozpočet, JMK, město Znojmo, uživatelé
Priorita 2	Navýšení kapacity pobytových služeb pro osoby s chronickým duševním onemocněním a osoby ohrožené závislostí na návykových látkách
Opatření 2.1	Navýšení kapacity pobytového zařízení Emin Zámek, p.o. u služby domov se zvláštním režimem pro osoby s chronickým duševním onemocněním a osoby ohrožené závislostí na návykových látkách

¹ Podrobný popis opatření - Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Znojemska na období 2015-2019, str. 85

² Podrobný popis opatření - Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Znojemska na období 2015-2019, str. 86



Město Znojmo

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Komunitní plánování sociálních služeb Znojemska
Obroková 1/12, 669 22 Znojmo

Popis opatření a zdůvodnění³	Zařízení o kapacitě 60 lůžek dlouhodobě eviduje 125 neuspokojených žádostí o umístění. Také ze strany členů pracovních skupin a dalších odborníků je navýšení kapacity u této služby podporováno. V rámci JMK je toto zařízení jedinečné. Nejbližší zařízení se stejnou cílovou skupinou se nachází v Hodoníně. Zařízení ročně opustí v průměru tři klienti (úmrtí, samostatný život). Čekací doby na přijetí jsou v délce 5 - 10 let. Žadatelé o službu tak končí v zařízeních, která nejsou schopna poskytnout těmto uživatelům dostatečnou péči a dohled.
Aktivity	2016 - v rámci Emina Zámku, p.o. nedojde do budoucna k navýšování kapacit z důvodu transformace - služba bude poskytována pouze cílové skupině chronicky duševně nemocní a závislí - budou realizovány pouze investiční akce do rekonstrukcí a realizovány kvalitativní změny na poskytované službě
Realizátoři a partneři	Emin Zámek, p.o.
Finanční náklady a zdroje financování	- z provozu organizace
Priorita 3	Zřízení komunitního centra pro národnostní a etnické menšiny
Opatření 3.1	Vytvoření komunitního centra pro národnostní a etnické menšiny
Popis opatření a zdůvodnění⁴	Cílem opatření je vytvořit a zajistit zázemí a prostředí pro pořádání kulturních, společenských a vzdělávacích akcí zaměřených na integraci občanů hlásících se k národnostním a etnickým menšinám, pro osoby ohrožené sociálním vyloučením nebo sociálně vyloučené. Dále poskytnout zázemí různým grantovým projektům zaměřeným na národnostní a etnické menšiny.
Aktivity	2016 - cílem aktivit v roce 2016 je přesná definice sociální služby a nalezení vhodných prostor pro novou službu spolu se zajištěním financí, realizátora - leden - červenec 2016 - vytipování poskytovatele služby, oslovení a vyjednávání s organizací Společnost Podané ruce o.p.s. - červenec - srpen 2016 - vyjasnění cílů, cílové skupiny, druh poskytované služby, činnosti a úkony služby - podzim 2016 – Společnost Podané ruce o.p.s. - realizace projektu na terénní komunitní práci financovaného z EU
Realizátoři a partneři	- členové PS OOSV KPSS - Společností Podané ruce o.p.s., MěÚ Znojmo - OSVaZ
Finanční náklady a zdroje financování	0,-
Priorita 4.	Podpora pobytových služeb pro osoby ohrožené závislostí nebo závislé na návykových látkách
Opatření 4.1	Získání vhodných prostor pro poskytování sociální služby Terapeutická komunita Salebra, o.s.
Popis opatření a zdůvodnění⁵	Terapeutická komunita již třetím rokem poskytuje službu v nevyhovujících prostorách. Cílem opatření je nalézt vhodné prostory pro poskytování této sociální služby.

³ Podrobný popis opatření - Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Znojemska na období 2015-2019, str. 87

⁴ Podrobný popis opatření - Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Znojemska na období 2015-2019, str. 87

⁵ Podrobný popis opatření - Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Znojemska na období 2015-2019, str. 88



Město Znojmo

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Komunitní plánování sociálních služeb Znojemska
Obroková 1/12, 669 22 Znojmo

Aktivity	2016 30.4.2016 - příprava projektu a podání žádosti o investiční dotace u MPSV ČR (dle termínu vyhlášení dotačního řízení) 30.6.2016 - jednání s JMK - vytipování vhodné nemovitosti a případná možnost odkupu, pronájmu, daru 30.6.2016 - jednání se starosty obcí ve znojemském regionu - vytipování vhodné nemovitosti a případná možnost odkupu, pronájmu, daru 30.6.2016 - jednání s církvemi - vytipování vhodné nemovitosti a případná možnost odkupu, pronájmu, daru 30.6.2016 - příprava projektu pro žádost o investiční dotace z fondů EU 31.12.2016 - podání žádosti o investiční dotace z fondů EU - dle termínu vypsání příslušné výzvy
Realizátoři a partneři	Salebra o.s. Partneři: JMK, obce Znojemska, MAS Znojemské vinařství, církev, projektová agentura
Finanční náklady a zdroje financování	- předpokládané finanční náklady na realizaci aktivit v roce 2016: 60.000,- Kč - zdroje: 100% Salebra, o.s.
Opatření 4.2	Optimalizace personálních kapacit Terapeutické komunity Salebra, o.s.
Popis opatření a zdůvodnění	Od vzniku v roce 2011 se Terapeutická komunita Salebra, o.s. potýká s kritickým nedostatkem zaměstnanců v přímé péči s klienty. Tento nedostatek se bohužel podepisuje na vyčerpání stávajících zaměstnanců a ohrožuje existenci sociální služby. Naším požadavkem NENÍ rozšíření kapacity stávající služby, ale pouze OPTIMALIZACE personálních kapacit. Standardní počet úvazků zaměstnanců v přímé péči v terapeutických komunitách v ČR se pohybuje okolo 8,0 úvazků. TK Salebra se v zájmu zachování služby potřebuje tomuto standardu v roce 2015 alespoň přiblížit (2,7 přepočtených úvazků v přímé péči v roce 2014). Cílem pro rok 2015 je získání dalších finančních prostředků a zvýšení stávajícího počtu úvazků v přímé péči na 5,0 úvazků. I přes tyto neutěšené podmínky prošlo naše zařízení úspěšně základní inspekci kvality poskytování sociálních služeb (v r. 2012) a kontrolním šetřením v rámci projektu "Podpora plánování rozvoje sociálních služeb v Jihomoravském kraji III." (v r. 2014 se získá plného počtu bodů).
Aktivity	2016 - dojde k navýšení personálních kapacit z 3,6 na 7,12 v přímé sociální péči, a z 1,76 na 2,05 v nepřímé péči
Realizátoři a partneři	Salebra, o.s.
Finanční náklady a zdroje financování	Salebra, o.s.: finanční náklady v roce 2016: 4.879.572,- Kč - zdroje: JMK, státní rozpočet, obce, uživatelé, jiné zdroje
Priorita 5⁶	Podpora a rozvoj dostupné sítě sociálních služeb pro osoby závislé nebo ohrožené závislostí
Opatření 5.1	Zajištění ambulantní léčby pro hazardní hráče a jejich blízké
Popis opatření a zdůvodnění	Zajištění ambulantní léčby pro hazardní hráče a jejich blízké na Znojemsku vychází již ze Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Znojemska na období 2012-2014, kdy se záměr nepodařilo uskutečnit, avšak potřeba této služby nadále trvá. Město Znojmo je problémy spojenými s patologickým hráčstvím citelně zasaženo. Je nadprůměrné v počtu výherních automatů a videoloterijních terminálů na počet obyvatel. Společnost Podané ruce o.p.s. reaguje na situaci v rámci preventivně léčebných aktivit nabídkou cílených intervenčních opatření. Služba je v současné podobě koncipována pro obyvatele města Znojma zasažené problematikou hazardního hráčství a jejich blízké.

⁶ Podrobný popis Priority - Akční plán rozvoje sociálních služeb Znojemska pro rok 2015, str. 29



Město Znojmo

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Komunitní plánování sociálních služeb Znojemska
Obroková 1/12, 669 22 Znojmo

	<p>Cílem pro rok 2016 je zajištění ambulantní léčby pro hazardní hráče a jejich blízké formou individuální či rodinné psychoterapie a poradenství propojené se sociální prací v rámci ambulantního programu služby kontaktní centrum s názvem „Terapeutické centrum v Jihomoravském kraji“ při organizaci Společnost Podané ruce o.p.s., realizované v prostorách stávajícího Kontaktního centra ve Znojmě. Léčba a poradenství by probíhalo v rozsahu jeden den v týdnu, úvazek pracovníka v přímé péči 0,2 úvazku.</p>
Aktivity	<p>2016</p> <ul style="list-style-type: none">- propagace služby- duben - poskytování sociální služby 1x týdně- kapacita služby: 5/30 (denní/roční)
Realizátoři	Společnost Podané ruce o.p.s – Terapeutické centrum v Jihomoravském kraji
Finanční náklady a zdroje financování	<ul style="list-style-type: none">- celkové finanční náklady zajištění sociální služby v roce 2016: 100.000,- Kč- zdroje: 100% RVKPP
Priorita 6⁷	Podpora terénní práce v rámci romské komunity a rozvoj spolupráce s ostatními službami
Opatření 6.1	Udržení a rozvoj terénní sociální práce v romských rodinách
Popis opatření a zdůvodnění	<p>V současné době terénní práci orientovanou na romskou komunitu zajišťuje zaměstnanec Městského úřadu Znojmo. Tento vykonává terénní sociální práci s danou cílovou skupinou v rámci města Znojma. Práci vykonává na poloviční úvazek a jeho mzda je z části financována z neinvestiční dotace na program Podpora terénní práce ze státního rozpočtu. Dotace je na tyto účely opakovaně poskytována od roku 2007, tj. od doby, kdy romský terénní pracovník v rámci města Znojma práci vykonává. Na základě dosavadních zkušeností víme, že jeho činnost je potřebná a mezi romskými občany vyhledávána. Těžištěm terénní práce je přímá práce s klientem. Tento způsob práce umožňuje kontakt s lidmi, kteří z různých důvodů sami institucionální pomoc nevyhledávají, případně z počátku i odmítají. Návštěvy v domácnostech romských uživatelů v rámci práce v přirozeném prostředí poskytují příležitost ke spolupráci s celou rodinou, případně danou komunitou. Cílem opatření je udržení a podpora pracovního místa romského terénního pracovníka při Městském úřadu Znojmo a rozvoj spolupráce s ostatními službami.</p>
Aktivity	<p>2016</p> <ul style="list-style-type: none">- zachování pracovního místa romského terénního pracovníka při MěÚ Znojmo v úvazku 0,6- terénní práce romského terénního pracovníka, jeho intervence a jednání v přirozeném prostředí romský rodin, průběžné řešení jejich problémů v oblasti předcházení vzniku dluhů na nájemném v městských bytech, systematické řešení kvality bydlení romských rodin, splátkové kalendáře, sociální poradenství, průběžná informovanost, doprovod na instituce, asistence při jednáních, spolupráce se základními a mateřskými školami, které navštěvují romské děti, zjišťování názorů a zpětné vazby ze strany romských občanů- 3 volnočasové aktivity pro romské občany
Realizátoři a partneři	<p>Realizátor: MěÚ Znojmo - OSVaZ Partneři: Poskytovatelé sociálních služeb, školské a volnočasové organizace</p>
Finanční náklady a zdroje financování	<ul style="list-style-type: none">- rozpočet dotace na program Podpora terénní práce na rok 2016: 243.061,- Kč- zdroje: 150.000,- Kč Úřad vlády ČR a Rada vlády ČR pro záležitosti romské menšiny, 93.061,- Kč město Znojmo

⁷ Podrobný popis Priority - Akční plán rozvoje sociálních služeb Znojemska pro rok 2015, str. 29



Město Znojmo

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Komunitní plánování sociálních služeb Znojemska
Obroková 1/12, 669 22 Znojmo

Průřezové priority – kontrola:

Priorita A	Podpora procesu komunitního plánování sociálních služeb
Opatření A.1	Pokračování a podpora procesu komunitního plánování na Znojemsku
Popis opatření a zdůvodnění	Snahou je udržet proces plánování soc. služeb, monitorování výstupů a podpora spolupráce s obcemi Znojemska, organizacemi a dalšími subjekty, zajistit informovanost o oblasti sociálních služeb cílovým skupinám, a také široké veřejnosti. Proces KPSS se zaměřuje také na to, aby se rozvíjely a vznikaly služby, které jsou potřebné a aby kapacity odpovídaly potřebám Znojemska.
Aktivita	2017 - schůzky organizační skupiny a pracovních skupin dle potřeby - dle potřeby zajištění metodické podpory - v průběhu roku - 1x schůzka s představiteli obcí - únor - předložení Akčního plánu 2017 ke schválení Zastupitelstvu města Znojma - únor - prosinec - naplňování Akčního plánu 2017 - zpracování monitorovací zprávy za rok 2016 - červen - prosinec - příprava Akčního plánu rozvoje sociálních služeb Znojemska na rok 2018 - září - realizace „Dne sociálních služeb ve Znojmě aneb jeden svět pro všechny“ (dále jen „DSS“) - říjen - zapojení se do Týdne sociálních služeb ČR - zajištění financování KPSS v rozpočtu města Znojma na rok 2018
Finanční náklady a zdroje financování	2017: město Znojmo 100%: KPSS - 40.000,- Kč, DSS - 60.000,- Kč
Realizátoři a partneři	MěÚ Znojmo - OSVaZ, obce ve SO ORP Znojmo, poskytovatelé sociálních služeb, členové organizační skupiny KPSS a pracovních skupin KPSS
Opatření A.2	Spolupráce s JMK při komunitním plánování sociálních služeb
Popis opatření a zdůvodnění	Cílem opatření je podpora další úzké spolupráce mezi městem Znojmem a JMK při procesu plánování sociálních služeb, participace na aktivitách v oblasti sociálních služeb. Dojde k naplňování smluv o spolupráci uzavřených mezi městem Znojmem a JMK v rámci individuálního projektu „Podpora plánování rozvoje sociálních služeb v Jihomoravském kraji II.“.
Aktivita	2017 - účast koordinátora na schůzkách koordinátorů KPSS 21 obcí ORP v JMK - využití metodické podpory v rámci procesu KPSS alespoň 10 hodin/rok - sběr podkladů pro Akční plán rozvoje sociálních služeb JMK na rok 2018 - odeslání podkladů
Finanční náklady a zdroje financování	město Znojmo: náklady na realizaci KPSS (viz opatření A.1)
Realizátoři a partneři	MěÚ Znojmo - OSVaZ, JMK
Priorita B.	Zajištění informovanosti a spolupráce v sociální oblasti
Opatření B.1	Rozvoj spolupráce a prohlubování vzájemné informovanosti mezi rezorty
Popis opatření a zdůvodnění	V rámci komunitního plánování vyvstává potřeba podpory a především rozvíjení a prohlubování vzájemné spolupráce a výměny informací napříč rezorty, které se zabývají různými oblastmi, jejichž problematika se prolíná a řeší v rámci více rezortů.



Komunitní plánování
sociálních služeb
Znojemska



Město Znojmo

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Komunitní plánování sociálních služeb Znojemska
Obroková 1/12, 669 22 Znojmo

	<p>Cílem opatření je realizovat takové aktivity, které povedou k pravidelným informačním činnostem nejen ve vztahu k veřejnosti, ale také k jednotlivým organizacím, odborům a dalším subjektům v takové formě, aby byla navázána spolupráce, která bude aktivní, pravidelná a přinese odborníkům orientaci v oblasti sociální a v možnostech řešení situací, se kterými se u svých klientů a ve své praxi setkají.</p> <p>Vzájemná spolupráce povede k větším úspěchům při řešení konkrétních problematických oblastí.</p>
Aktivity	<p>2017</p> <ul style="list-style-type: none"> - setkávání multidisciplinárního týmu 3-4 x za rok - spolupráce zainteresovaných subjektů na realizovaných akcích v rámci KPSS a propagaci
Finanční náklady a zdroje financování	- vlastní zdroje zapojených subjektů
Realizátoři a partneři	MěÚ Znojmo - OSVaZ Partneři: Nemocnice Znojmo, p.o., poskytovatelé sociálních služeb, další dotčené resorty a subjekty
Opatření B.2	Podpora komunitního plánování jako zdroje pro zajištění informovanosti pro jednotlivé cílové skupiny a veřejnosti a zvyšování orientace v sociálních službách
Popis opatření a zdůvodnění	Cílem je zajistit těmto osobám co nejsnazší přístup k informacím v době, kdy daný problém řeší a postupně zvyšovat povědomí u široké odborné i laické veřejnosti o sociálních službách, o tom, kde mohou v danou chvíli potřebné informace nalézt, případně kam se obrátit.
Aktivity	<p>2017</p> <ul style="list-style-type: none"> - leden domluva s redaktorkou Znojemských listů na zveřejňování informací o soc. službách - vytvoření harmonogramu publikování článků - pravidelné vycházení seriálu „Sociální služby pomáhají všem“ - zveřejňování seriálu na www.socialnisluzby-znojemsko.cz - spolupráce s Nemocnicí Znojmo, p.o. - doplňování adresářů na oddělení, aktualizace nástěnek - září - DSS - přenos informací o soc. službách veřejnosti - říjen - Týden sociálních služeb ČR - realizace přednášek, seminářů, workshopů, osvětová činnost
Finanční náklady a zdroje financování	- město Znojmo: náklady na realizaci KPSS a DSS (viz. opatření A.1) - vlastní zdroje zapojených subjektů do realizace informačních aktivit
Realizátoři a partneři	MěÚ Znojmo - OSVaZ, poskytovatelé sociálních služeb, členové organizační skupiny KPSS
Opatření B.3	Zajištění a posilování aktivní spolupráce s obcemi v rámci SO ORP Znojmo
Popis opatření a zdůvodnění	Cílem opatření je směřovat prostřednictvím realizovaných aktivit ke zvýšení povědomí zástupců obcí o významu a smyslu sociálních služeb pro občany obcí, které řeší obtížnou sociální situaci a tyto služby jim mohou pomoci danou situaci vyřešit.
Aktivity	<p>2017</p> <ul style="list-style-type: none"> - do června - setkání se starosty obcí - komunikace s představiteli obcí, výjezdy na obce/svazky obcí - předávání informací
Finanční náklady a zdroje financování	- v rámci realizace KPSS - vlastní zdroje zapojených subjektů
Realizátoři a partneři	MěÚ Znojmo - OSVaZ, další zainteresované subjekty – zástupci hasičů, policie, apod.
Priorita C	Vytvoření systému financování sociálních služeb v návaznosti na proces plánování
Opatření C.1	Provázání financování sociálních služeb s plánováním sociálních služeb ve městě Znojme
Popis opatření a	Prvním krokem pro zefektivnění systému financování sociálních služeb je provázat plánování



Komunitní plánování
sociálních služeb
Znojemska



Město Znojmo

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Komunitní plánování sociálních služeb Znojemska
Obroková 1/12, 669 22 Znojmo

zdůvodnění	rozvoje sociálních služeb s dotačním řízením ve městě Znojmě. K zefektivnění systému financování sociálních služeb dojde při nastavení takového rozdělování financí, které bude v souladu s Komunitním plánem sociálních služeb Znojemska a nastavenými kritérii ze strany města Znojma.
Aktivity	2017 - vyhlášení dotačního programu na podporu sociálních služeb - nastavení pravidel pro registrované sociální služby - soulad s JMK
Finanční náklady a zdroje financování	- v rámci realizace KPSS - město Znojmo
Realizátoři a partneři	MěÚ Znojmo - OSVaZ MěÚ Znojmo - odbor finanční, OŠKaPP Poskytovatelé sociálních služeb, členové organizační skupiny KPSS
Priorita D	Podpora participace obcí na problematice sociálních služeb Znojemsku
Opatření D.1	Rozvoj participace obcí při řešení oblasti sociálních služeb na Znojemsku
Popis opatření a zdůvodnění	Cílem opatření je udržet komunitní plánování v rámci regionu a podle potřeb rozšířit sociální služby či jiné související služby a především zvýšit finanční participaci obcí v sociálních službách.
Aktivity	2017 - do června - setkání se starosty obcí - financování v návaznosti na strategii JMK - přenos aktuálních informací ze strany JMK
Finanční náklady a zdroje financování	- v rámci realizace KPSS - město Znojmo
Realizátoři a partneři	MěÚ Znojmo - OSVaZ MěÚ Znojmo - odbor finanční, OŠKaPP, poskytovatelé sociálních služeb, členové organizační skupiny KPSS, představitelé obcí v ORP Znojmo
Priorita E	Podpora stávající komplexní sítě sociálních služeb pro jednotlivé cílové skupiny
Opatření E.1	Udržení stávající sítě sociálních služeb pro jednotlivé cílové skupiny
Popis opatření a zdůvodnění	Cílem opatření je udržet poskytování stávajících sociálních služeb také v letech 2015 - 2019, protože potřeba těchto služeb neustále trvá a je aktuální. Což vyplynulo z jednání pracovních skupin při KPSS a ze statistických údajů nejen od poskytovatelů sociálních služeb. Stávající síť sociálních služeb je nutné neustále podporovat, rozvíjet, zkvalitňovat tak, aby na Znojemsku působily sociální služby, které odpovídají potřebám a vycházejí ze zákona o sociálních službách. Je nutné podporovat právě ty aktivity, které jsou pro Znojemsko žádoucí.
Aktivity	2017 - v roce 2017 budou sociální služby poskytovány dle aktuální poptávky a potřebnosti ze strany občanů
Finanční náklady a zdroje financování	- na rok 2017 bylo nastaveno financování registrovaných sociálních služeb dle strategie JMK. - město Znojmo navýšilo finanční prostředky na registrované sociální služby tak, aby splnilo procentní spoluúčast na jednotlivé sociální služby na základě celkových nákladů jednotlivých služeb - celková spoluúčast města Znojma na registrované sociální služby v roce 2017 bude činit 13.708.215,- Kč (viz kapitola 3.2.) Zdroje: - u sociálních služeb se jedná o vícezdrojové financování: město Znojmo, JMK, dotace ze státního rozpočtu ČR, EU, RVKPP, úhrady od uživatelů, sponzoři, dary



Komunitní plánování
sociálních služeb
Znojemska



Město Znojmo

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Komunitní plánování sociálních služeb Znojemska
Obroková 1/12, 669 22 Znojmo

Realizátoři a partneři	Poskytovatelé sociálních služeb město Znojmo, obce, JMK, MPSV ČR																
Priorita F	Podpora dobrovolnických programů ve Znojmě a ve SO ORP Znojmo																
Opatření F.1	Rozvoj dobrovolnických programů u seniorů, osob se zdravotním postižením, osob s chronickým duševním onemocněním, osob ohrožených závislostí nebo závislých na návykových látkách a osob s mentálním postižením																
Popis opatření a zdůvodnění	Hlavním cílem opatření je postupný a trvale udržitelný rozvoj dobrovolnictví u potřebných uživatelů ve zdravotnických a sociálních zařízeních. V roce 2017 je plánováno zapojení 110 dobrovolníků.																
Aktivita	<table border="1"> <thead> <tr> <th>2017</th> <th>aktivity</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>leden</td> <td>Nábory dobrovolníků propagace dobrovolnictví, individuální supervize, komunikace a kontrola dobrovolníků ze strany koordinátorů</td> </tr> <tr> <td>únor</td> <td>Hromadné školení nových dobrovolníků, individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, kontrola a komunikace dobrovolníků ze strany koordinátorů</td> </tr> <tr> <td>březen</td> <td>Supervize skupinové a individuální, individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací mimo Znojmo, pohovory a výběry dobrovolníků, komunikace a kontrola dobrovolníků ze strany koordinátorů</td> </tr> <tr> <td>duben-září</td> <td>Individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, individuální supervize, komunikace a kontrola dobrovolníků ze strany koordinátorů, nábory dobrovolníků, propagace dobrovolnictví</td> </tr> <tr> <td>říjen</td> <td>Hromadné školení nových dobrovolníků, individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, kontrola a komunikace dobrovolníků ze strany koordinátorů</td> </tr> <tr> <td>listopad</td> <td>Individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, individuální supervize, komunikace a kontrola dobrovolníků ze strany koordinátorů, nábory dobrovolníků</td> </tr> <tr> <td>prosinec</td> <td>Hromadné školení nových dobrovolníků, individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, kontrola a komunikace dobrovolníků ze strany koordinátorů, propagace dobrovolnictví</td> </tr> </tbody> </table>	2017	aktivity	leden	Nábory dobrovolníků propagace dobrovolnictví, individuální supervize, komunikace a kontrola dobrovolníků ze strany koordinátorů	únor	Hromadné školení nových dobrovolníků, individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, kontrola a komunikace dobrovolníků ze strany koordinátorů	březen	Supervize skupinové a individuální, individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací mimo Znojmo, pohovory a výběry dobrovolníků, komunikace a kontrola dobrovolníků ze strany koordinátorů	duben-září	Individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, individuální supervize, komunikace a kontrola dobrovolníků ze strany koordinátorů, nábory dobrovolníků, propagace dobrovolnictví	říjen	Hromadné školení nových dobrovolníků, individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, kontrola a komunikace dobrovolníků ze strany koordinátorů	listopad	Individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, individuální supervize, komunikace a kontrola dobrovolníků ze strany koordinátorů, nábory dobrovolníků	prosinec	Hromadné školení nových dobrovolníků, individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, kontrola a komunikace dobrovolníků ze strany koordinátorů, propagace dobrovolnictví
2017	aktivity																
leden	Nábory dobrovolníků propagace dobrovolnictví, individuální supervize, komunikace a kontrola dobrovolníků ze strany koordinátorů																
únor	Hromadné školení nových dobrovolníků, individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, kontrola a komunikace dobrovolníků ze strany koordinátorů																
březen	Supervize skupinové a individuální, individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací mimo Znojmo, pohovory a výběry dobrovolníků, komunikace a kontrola dobrovolníků ze strany koordinátorů																
duben-září	Individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, individuální supervize, komunikace a kontrola dobrovolníků ze strany koordinátorů, nábory dobrovolníků, propagace dobrovolnictví																
říjen	Hromadné školení nových dobrovolníků, individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, kontrola a komunikace dobrovolníků ze strany koordinátorů																
listopad	Individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, individuální supervize, komunikace a kontrola dobrovolníků ze strany koordinátorů, nábory dobrovolníků																
prosinec	Hromadné školení nových dobrovolníků, individuální školení dobrovolníků dle zájmu a potřeb organizací, pohovory a výběry dobrovolníků, kontrola a komunikace dobrovolníků ze strany koordinátorů, propagace dobrovolnictví																
Finanční náklady a zdroje financování	- předpokládané finanční náklady v roce 2017: 580.000,- Kč - zdroje financování: město Znojmo, MVČR, MZČR, Nadace, sponzoři a sbírky																
Realizátoři a partneři	ADRA, o.p.s. - Dobrovolnické centrum Znojmo Partneři: MěÚ Znojmo - OSVaZ, Nemocnice Znojmo, p.o., CSS Znojmo, p.o., Domov důchodců Božice, p.o., Zámek Břežany, p.o., Emin zámek, p.o., Domov pro seniory Jevišovice, p.o., Domov pro seniory Plaveč, p.o.																
Priorita G	Rozvoj odborného právního poradenství pro specifické cílové skupiny																
Opatření G.1	Zajištění právního poradenství pro osoby v nepříznivé sociální situaci																
Popis opatření a zdůvodnění	Hlavním cílem je dát možnost potřebným občanům získat odbornou pomoc a rady při řešení konkrétních situací. Poradna bude přispívat k tomu, aby občané netrpěli neznalostí svých práv a povinností, neznalostí dostupných služeb nebo neschopností vyjádřit účinně své potřeby.																



Komunitní plánování
sociálních služeb
Znojemska



Město Znojmo

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, Komunitní plánování sociálních služeb Znojemska
Obroková 1/12, 669 22 Znojmo

	Poradna bude působit preventivně proti sociálně patologickým jevům a pomáhat zmírňovat negativní dopad sociálně nepříznivých jevů a chování.
Aktivity	2017 Společně, o.p.s. - realizace právního poradenství v rámci kontaktního místa Senior Point MěÚ Znojmo, OSVaZ - oslovení Občanské poradny Brno – navázání spolupráce Poskytování právního, dluhového poradenství, proškolení pracovníků přímo v místě MěÚ Znojmo, OSVaZ - poskytování poradenství v rámci sociální práce na OSVaZ při MěÚ Znojmo DCHB, OCHZ, Centrum poradenství a pomoci - poskytování poradenství a služeb právníka 2x v měsíci
Finanční náklady a zdroje financování	Předpokládané finanční náklady v roce 2017: - DCHB, OCHZ, Centrum poradenství a pomoci – 48.000,- mzdové náklady - ostatní budou vyjednány
Realizátoři a partneři	Společně, o.p.s., MěÚ Znojmo - OSVaZ, DCHB, OCHZ, Centrum poradenství a pomoci, poskytovatelé sociálních služeb

4) Týden sociálních služeb

- Týden sociálních služeb ČR se v letošním roce koná v termínu 3.10.2016 – 9.10.2016

5) Různé

- Pozvání na dny otevřených dveří v rámci Týdne sociálních služeb

- Pozvánka na výstavu Můj svět bez domova – 4. 10 – 31. 10. 2016 – Kaple sv. Václava Mikulášské náměstí, vstup zdarma, 9:00 – 18:00

- Pozvánka na Dýňovou stezku – 14. 10. 2016, sraz na nám. Komenského, vstup do parku ul. Kovářská (roh lékárny), 18:30 – 20:30

- Další setkání pracovní skupiny bude v úterý 8. listopadu 2016 ve 12:30 v Domově pro matky a otce v tísni na Hradišti. Zpracované podklady zaslat nejpozději ve středu 26. 10. 2016 na email: protivinska@podaneruce.cz

Ve Znojmě dne 11. 10. 2016
Zapsala: Radka Sovjáková


Mgr. Radka Sovjáková, DiS.

koordinátorka KPSS



Komunitní plánování
sociálních služeb
Znojemska

